

酒井法子遭死亡恐吓

其别墅被不明人士纵火,日本警方已介入调查



酒井法子的别墅

涉毒的日本女星酒井法子正留医院接受治疗,19日传媒却揭发竟有网民扬言要将她判处死刑,事件已惊动警方着手调查,也让人担心酒井法子出院后的人身安全。

酒井法子于上周四保释外出后,日本传媒预料稍后会有更多海外机构邀请酒井法子演出。就酒井法子应否复出,日本网民在讨论网站议论纷纷,而就在酒井法子自首后不久,一名网友扬言要杀死酒井法子,大批网民担心

有人会对酒井法子不利,当时已报警备案。

同时,昨日凌晨3点10分左右,酒井法子的别墅遭不明人士纵火,经过一个多小时后才将火势全部扑灭,当中一栋木造的平房几乎烧得精光。这间平房是涉嫌违反《兴奋剂取缔法》被起诉的酒井法子和丈夫过去曾经使用过的别墅的一部分。目前没有发现有人受伤。警方怀疑这是一起连环纵火案,正作进一步的调查。综合



《麦田》今日上映

王学圻:和范冰冰拍床戏特发怵

导演何平的新作《麦田》今日上映。电影中,王学圻跟范冰冰两位风格完全“搭不上边”的演员饰演一对夫妻,他俩还有一段床戏。近日,王学圻接受记者采访时坦然谈起了自己跟范冰冰的合作,大夸范冰冰能吃苦很用功:“虽然我和冰冰应该算是隔代人,但其实她身上的很多东西是我们做不到的。比如认真、努力、能吃苦,她都能做到。”



《麦田》剧照

王学圻回忆,“在戏里冰冰坐一辆车,特别的硬,天天在上面咣当来咣当去,从来没有听说过她说过什么。有一天她不在现场,导演找了一个女工作人员做替身咣当了一天,第二天工作人员进医院了,身上青一块紫一块。这时候大家才想起冰冰来,人家天天都是这么过的。”

说到那段床戏,王学圻表示自己以前不想演:“当时我就说何平你别难为我,我来了这个。脱我可不干。何平说

都没有。我还提醒他,你问问我家女演员,跟我演戏乐不乐意,别难为人家。本来演这戏我就怵,人家再不乐意,别别扭扭的没法演了。没想到,后来拍摄过程很顺利,冰冰也非常尊重我,合作得很好。我跟她新婚的那场戏里,是我把她放在床上,然后一扯她腰带她骨碌过去。木头板多硬啊,就这么骨碌过去,都能听见咕噜咕噜滚过去那声,这要胖点还成,她又瘦,你说这得多疼。就这么一条,拍了得有七八遍,冰冰

快报记者 沈梅

痛风专用药问世

变症。

传统痛风药大剂量用药,单一降低血中尿酸专家指出痛风治疗要从游离尿酸结晶、降酸、排酸三项入手。

藏药“十味乳香散”是国家药品管理局批准唯一治疗痛风的药。内含乳香 &

因子,从游离尿酸结晶、降酸、排酸三项入手,真正治疗痛风,杜绝复发。经北京协和、上海第一医院等38家三甲医院临床证实“十味乳香散”对痛风、有效率达98.67%,无副作用。患者一个治疗周期即可。

咨询电话
025-85515547

延伸阅读

Maggie Q 愿意再拍激情戏

昨天下午,年度魔幻巨制《狼灾记》在北京举行了盛大的首映式,导演田壮壮携主演小田切让、Maggie Q、总造型师和田惠美悉数出席。

以性格特立独行而闻名的小田切让,当天以礼帽风衣潮流装扮出场,风头甚至盖过了Maggie Q,酷酷的表情更是贯穿全场,每次开口都引得现场粉丝连连尖叫。在谈起《狼灾记》这部作品的时候,小田切让终于露出了调皮的笑容,他表示其实自己在《狼灾记》之前就曾为田导的戏试过镜,以后也希望继续与中国班底合作。与略显“闷骚”的小田切让不同,混血女星Maggie Q当天显得心情非常好,大谈影片拍摄历程,对激情戏的话题也丝毫不回避。回忆到与小田切让的合作时,Maggie Q表示那是一段非常令人高兴的时间,还透露两人在拍摄激情戏的时候曾频频笑场。如果还要再拍激情戏,Maggie Q说,首选还是小田切让。

快报记者 沈梅

因子,从游离尿酸结晶、降酸、排酸三项入手,真正治疗痛风,杜绝复发。经北京协和、上海第一医院等38家三甲医院临床证实“十味乳香散”对痛风、有效率达98.67%,无副作用。患者一个治疗周期即可。

咨询电话
025-85515547

縱貫線
南京演唱会 2009/9/26(六) 20:00
门票 118/114/114
热线 86666888

礼尚往来 回收 销售

●瑞士名表,钻石,火机,万宝龙笔,LV.
GUCCI包等高档奢侈品 假货勿扰

地址:南京市羊皮巷27号《礼尚往来名表行》
(世纪缘酒店旁)

收售热线:025-83111113.84410981

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、 广告 025-84519772
苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

工商代理

公司注册、增资、验资,商标注册,企业抵押贷款。18913383770

招聘信息

南京美资电子急聘

本厂从事LED,LCD液晶显示器,IPTV真彩显示屏的合资企业,因业务发展急聘:1.男女操作工,质检,仓库,保安(供计100名),2.文员,话务员(供计18名),带薪培训,月薪1950~2650+奖金,3.跟车送货员,无学历要求,月薪2350~3750+补助。本厂供吃住,办保险,双休,班车。电话:18913984853,84208790-0地址:中山南路224号诺亚大厦303室(免中介)

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万~1亿,外地可。025-66622327

招商信息

在家赚钱 轻松当老板

在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单

位、人均可接产,总部长期免费供料,按月

上门、个人结算。编辑您的地址,姓名,邮

编发至15910880044(合作资料,免费邮寄)

全国免费客服热线:400-623-8008

www.cvccs.com

《复兴之路》昨晚盛大首演

大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》前晚进行了最后一次彩排,昨晚7点半在人民大会堂进行首场演出,正式与观众见面。

《复兴之路》前晚的彩排完全按照正式演出的状态进行,这也是《复兴之路》第一次面对满场的观众。从序幕开始,每个节目的演出都得到了热烈的掌声。与9月13日晚上的第一次彩排相比,不少节目进行了调整,总时长也压缩到了两个半小时。

从昨晚开始到10月5日,



彭丽媛演唱《曙光》

除了中间有三天给演员休整之外,《复兴之路》要演出13场,并拍摄成电影全国播映。央视

男子整容变沈殿霞

日前在某广告模特大赛重庆赛区,其中一位重达260斤的“女”选手却在现场从众多美女中脱颖而出。

金色长卷发、蕾丝花边小短裙装扮的选手林思思一亮相,立即“震”住了全场观众,他与“肥肥”沈殿霞惊人相似。林思思告诉记者,“我之前反串杨贵妃,现在扮演沈殿霞了,为了更像她,我还去深圳整了鼻子、下巴,丰了苹果肌。不过私底下,我还是男生装扮,也喜欢女生。”不过,这位身高只有168cm,体



看,像不像肥姐?

重达260斤的重庆男孩林思思报名参加的是模特大赛“女模组”。重庆晚报

顺子来宁托人买盐水鸭

前夜,知名歌手顺子赶到南京,为阿波罗演艺广场的5周年庆助兴表演,她为南京歌迷现场演唱了《Open up》等歌曲,掀起现场高潮。在后台,顺子接受了记者的采访,她笑着说,“我刚托人帮我买了只盐水鸭带给妈妈吃,这是只有在南京才能享受到的美味啊。”

最近,顺子曝光最多的地方是快女评委席。因为近年来新作很少,但频频出现担当选秀评委,顺子也被部分网友质疑为只做评委,不搞创作的“专业评委”。听说此事,顺子一口否决:

“我不是专业评委,我最看重的事是唱歌。当评委只是因为我喜欢帮助爱唱歌的女孩,10年前的我就是她们,我希望把我知道的教给她们,让她们在这条路



顺子

上好好地走下去。”

现在顺子最关注的是自己的新唱片。她已经签了新公司,并打算出新唱片。她向记者表示,这几年她已经积攒了40多首歌,当中有爵士、R&B等各种曲风的歌曲。

快报记者 沈梅 摄影 冯波

金铭:想变瘦先管住嘴

昨天金铭、麦家琪、方季惟来南京,为康美整形美容基地暨3000万明星整形美容基金的启动揭牌。发布会上,三人均表示“自信”对于一个女性美丽的重要,而曾经很胖的“小婉君”金铭更传授变瘦秘诀,“一定要管住自己的嘴”。

昨天,金铭从爱美的“态度”和“途径”两方面,推荐康美“美容整形”基金,让主持人方方都感叹她的口才很一流。明日22时,请关注南京电视



三位女星来宁秀美台18频道主办的《康美群星之夜》明星基金启动时尚晚会。快报记者 李谷 摄影 冯波

夏振亚:纪录片会“复兴”

昨天,导演夏振亚在新书《神交》签名售书活动上,信心十足地表示:“在不久的将来,纪录片一定会重新受到大家的喜爱!”

拍摄过《搏击》《苏北大平原》等众多纪录片的夏导,谈起纪录片的现状表示很遗憾:“纪录片越来越不受到关注,其实是很令人痛心的。纪录

片是一种有深度,值得人们思考和回味的电影题材。但是在我们现今社会,有很多时候是很浮躁的,在这种情况下,纪录片慢慢被人们淡忘了。”然而,夏导表示坚信纪录片会有“回归”的一天:“我相信所有浮躁的现象都是暂时的。日后,各个阶层的观众都会重视起纪录片。”

见习记者 应嘉轩

南京歌迷不让五月天退场

五月天“创造”2009南京演唱会
时间:2009年10月6日 19:30
地点:南京奥体中心体育馆
**400-810-3721
83688368**

10月6日晚将参加在奥体中心体育馆举行的五月天DNA南京演唱会,歌迷会HIGH到底。据了解,最近歌迷们正准备在安可的间歇来一次全场大合唱。据悉,一两次安可都满足不了歌迷的需求,“至少返场三次以上才能放过他们!”

快报记者 李谷